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Las siguientes son las últimas noticias relevantes 
sobre las normas emitidas recientemente respecto a 
temas societarios, tributarios, y laborales derivados 
de la emergencia sanitaria y económica por causa del 
COVID-19, así como, otros temas de importancia.

Temas societarios

1. Derivado de la ampliación de la cuarentena 
obligatoria, la Superintendencia de Sociedades 
amplió nuevamente los plazos para realizar la 
presentación de los estados financieros del año 2019.  

Así pues, los vencimientos iniciarán el próximo 25 de 
mayo (últimos dígitos del NIT 01 – 05), finalizando 26 
de junio (con el NIT finalizado en 96 - 00).

Por su parte, el informe de prácticas empresariales 
deberá reportarse entre el 6 de julio y el 17 del mismo 
mes.

Circular Externa 100-000009 de 2020

Temas Tributarios

1. El pasado 13 de mayo, el Ministerio de Hacienda 
emitó el Decreto 655 a través del cual amplía el plazo 
para realizar el pago de la segunda cuota de impuesto 
sobre la renta y complementarios, de aquellas 
empresas que sean catalogadas por ingresos micro, 
pequeños y medianos.  

Así pues, los vencimientos para realizar el pago de 
dicha cuota iniciarán el 9 de noviembre y finalizarán 7 
de diciembre, considerando los dos últimos del NIT de 
cada entidad.

Decreto 655 del 13 de mayo de 2020

2. La DIAN prescribe el formulario 210, aplicable para 
la presentación de las declaraciones de renta del año 
gravable 2019 de persona naturales y asimiladas.

Resolución DIAN 00045 del 7 de mayo de 2020

Temas Laborales

1. Con el fin de que millones de colombianos 
conserven su empleo, el Gobierno Nacional 
subsidiará pago de nómina aportando la suma de 
Col$350.000 por cada empleado que tenga la 
Compañía.

A través del Decreto 639 se establecieron quién 
podrán gozar del antedicho beneficio, así como los 
requisitos, entre los que se encuentra: (I) haber 
estado constituida la sociedad antes del 1 de enero 
de 2020, (II) demostrar (a través de certificación de 
contador) que sus ingresos se han visto disminuidos 
en más de un 20%, y (III) no haber recibido subsidio 
en más de tres (3) ocasiones.

El subsidio será canalizado a través del sistema 
financiero.

Decreto 639 de 2020

En caso de requerir asesoría o requerir 
informacional adicional, por favor no dude en 
contactar a nuestro equipo de profesionales, 
quienes estarán felices de asistirlo.

The following are the latest relevant news on 
recently issued regulations regarding corporate, tax, 
and labor issues arising from the health and 
economic emergency caused by COVID-19, as well 
as other important issues.

Corporate issues

1. Due to the extension of the mandatory 
quarantine, the Superintendency of Societies again 
extended the deadlines for the presentation of the 
financial statements for the year 2019.

Thus, the maturities will begin on May 25th (last 
digits of the tax ID “NIT 01 - 05), ending June 26th 
(with the tax ID “NIT” finishing in 96 - 00). 

For its part, the business practices report must be 
reported between July 6th and 17th of the month.

External Circular 100-000009 of 2020

Tax Issues 

1. On May 13th, the Ministry of Treasury issued 
Decree 655, which extends the term to make the 
payment of the second installment of income tax 
and complementary for those companies classified 
by incomes as a micro, small, and medium.

Thus, the deadlines to make the payment of said 
fee will begin on November 9th and end on 
December 7th, considering the last two of the tax ID 
“NIT” of each entity.

Decree 655 of May 13th of 2020

2. DIAN prescribes form 210, applicable for the 
presentation of the tax returns of the taxable year 
2019 of natural and assimilated person.

DIAN Resolution 00045 of May 7th of 2020

Labor Issues

1. In order for millions of Colombians to keep their 
jobs, the National Government will subsidize payroll 
payments, contributing the sum of Col$350,000 for 
each employee that the Company has.

Through Decree 639 was established who will be 
able to enjoy the benefit above, as well as the 
requirements, among which are: (I) the Company 
was incorporated before January 1st, 2020, (II) 
demonstrate (through accountant certification) that 
their income has been decreased by more than 
20%, and (III) have not received subsidies on more 
than three (3) occasions.

The subsidy will be channeled through the financial 
system

Decree 639 of 2020

Should you need advice or further information, 
please do not hesitate to contact our team of 
professionals who will be happy to assist you.
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IMPORTANT DISCLAIMER: This document has been prepared by J. A. Del Río for 
our clients and professional associates. This document only refers to Mexican law. 
While every effort has been made to ensure accuracy, no responsibility can be 
accepted for errors or omissions, however caused. The information contained in this 
document should not be relied on as advice and should not be regarded as a 
substitute for detailed advice in individual cases. No responsibility for any loss 
occasioned to any person acting or refraining from action as a result of material in 
this document is accepted by the authors or J. A. Del Río. If advice concerning 
individual problems or other expert assistance is required, we would be pleased to 
oblige. 

AVISO IMPORTANTE: Este boletín ha sido preparado por J. A. Del Río para 
nuestros clientes y asociados profesionales. Este documento se refiere únicamente 
a la ley mexicana. A pesar de que se ha hecho un esfuerzo para asegurar la precisión 
de este documento, no podemos aceptar responsabilidad por errores u omisiones, 
sin importar su causa. La información contenida en esta publicación no debe ser 
tomada como una opinión y no debe ser considerada como substituto de una 
asesoría profesional específica sobre casos particulares. Los autores de J. A. Del Río 
no asumen responsabilidad alguna por pérdidas ocasionadas a personas que actúen 
o se abstengan de actuar como resultado del material de este documento. Si necesita 
asesoría con relación a problemas individuales o cualquier otra asistencia 
profesional, nos dará mucho gusto proporcionársela. 

https://dapre.presidencia.gov.co/normativa/normativa/DECRETO%20639%20DEL%208%20DE%20MAYO%20DE%202020.pdf
https://dapre.presidencia.gov.co/normativa/normativa/DECRETO%20639%20DEL%208%20DE%20MAYO%20DE%202020.pdf
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About us

J.A. Del Río S.A. De C.V. Es una firma bilingüe de 
contadores enfocados en ayudar a empresas extranjeras 
a hacer negocios en Latinoamérica.

Prestamos servicios a empresas en todo Latinoamérica 
por medio de nuestras oficinas localizadas 
estratégicamente en las principales ciudades de México, 
Centroamérica* y Colombia.

Para mayor información por favor visite nuestro sitio web:

www.jadelrio.com

J.A. Del Río S.A. De C.V. We are a bilingual accounting 
firm dedicated to helping foreign companies doing 
business in Latin America.
 
We provide services to companies across Latin America 
through our offices strategically located in Mexico, 
Central America* and Colombia.

For more information, please visit our website:

www.jadelrio.com

Web Site / Sitio Web: www.jadelrio.com

Contact Us / Contacto: contacto@jadelrio.com

*Oficinas representativas / Representative Offices

Bogotá / Bogotá

Edificio Paralelo 108.
Autopista Norte, Av. Carrera 45.

No. 108-27, Torre 2, Oficina 1502.
Bogotá, Colombia

Tel. +57 (1) 44-31-440

Guadalajara / Guadalajara

Circ. Agustín Yáñez 2613 Piso 2
Col. Arcos Vallarta Sur
Guadalajara, Jalisco.

México 44500

Tel. +52 (33) 3669-5300

León / León

San Mateo, Torre II Blvd.
Campestre 2502, Piso 5, interior 502

Col. El Refugio Campestre
León, Guanajuato 37156

Tel. +52 (447) 1521-730

Monterrey / Monterrey

Torre Comercial América
Av. Batallón de San Patricio 111

Piso 7 interior 703
Col. Valle Oriente

San Pedro Garza García,
Nuevo León 66269

Tel. +52 (81) 4624-0145

Mexico City / Ciudad de México

Av. Paseo de la Reforma 265, Piso 16
Col. Cuauhtémoc

Delegación Cuauhtémoc,
Ciudad de México,

México 06500

Tel. +52 (55) 5531-1425

Guadalajara / Guadalajara

Torre Sterling
Francisco de Quevedo 117, Piso 4-B

Col. Arcos Vallarta Sur,
Guadalajara, Jalisco.

México 44500

Tel. +52 (33) 3615-2303

Our offices / Nuestras oficinas:


